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Lns BUPIlWEHHS 3aBOAHHS HA BU3HAYEHHS KiNbKOCTI Linnx To4ok Tpeba BUKOPUCTOBYBATU
chopmyny lNika, sika 3anmMcyeTbes Tak: X = s - ndiv2 + 1, oe s - nnowa 6aratokyTHuka, n -
KiNbKIiCTb LiIOYNCENTbHMX TOYOK HA NOr0 CTOPOHAX.

To6T0 Ham HeobxinHO 3HaTK nnowy baraTokyTHMKa. Bipoma cpopmyna S=1/2* | (x1y2 -
x2y1) + (x2y3 - x3y2) + ... + (xny1 -
x1yn) |.

Cnin nippaxyBatm KinbKiCTb LinOYMCENbHMX TOYOK HA CTOpOHax baratokyTHuka. Ons
Luboro Tpeba nopaxyBaTu OOBXUHY NPOEKLIi KOXHOI CTOPOHM HA KOOPAUHATHI OCi.
KinbkicTb TO4OK Ha cTOpOoHi - HC L, AOBXWH LUMX NPOEKLiN.
HCL 3a anroputmMom EBKnifa BU3HAYaETbCS Tak: HA KOXHOMY KPOLi 3aMiHIOEMO Haibinblue 3
[BOX YMCEN Ha 3aNUWOK OiNEeHHS LbOro Yncna Ha MeHLe, 0o TUX nip, NoKK ofHa 3 Yncen He
CTaHe PiBHUM HyTIO.
Yuncno, wo 3anmwunocs i € HanbinbWMiA CNiNbHUIA JiNbHUK LMX YnCeN.
Mpw nigpaxyHkKy KinbKOCTi TOYOK CNif TakoX He 3abyTu nopaxyeaTu BiOpi3okK, Wo 3'eOHye
OCTaHHIO i Meply ToYKM baraTokyTHMKA.
Tenep My BMpaxyBanu Bce HeobXiaHe i 3annWmnNocs TinbKy CKOPUCTATUCS COOPMYJIOHD, sika
HaBeleHa Ha noyaTky po3bopy: x =s-ndiv2 + 1.




